



**Ügyszám: 11066/N/353/2024/5.**

## **HIRDETMÉNY**

A közjegyzőhelyettes a Balatonföldváron, 2024. év április hó 27. napján elhunyt

**TEODOROVICS GYÖRGYNÉ, születési neve: Sándor Mária Piroska**  
(született: Törökszentmiklós, 1936. január 10., anyja születési neve: Török Piroska)

volt 1141 Budapest, Bonyhádi út 97. 2. emelet 1. szám alatti lakos **örökhagyó hagyatéki eljárásában** – tekintettel arra, hogy arra vonatkozó adat merült fel, hogy más törvényes örökös hiányában törvényben meghatározott esetben a Magyar Állam, szintén törvényben meghatározott esetben a települési önkormányzat örököl – az alábbi **hirdetményt bocsátja ki.**

A közjegyzőhelyettes **felhív mindenkit**, aki a hagyatéokra **öröklésben érdekeltként igényt tart**, hogy igényét a hirdetményi **kézbcsítéstől számított 30 napon belül** a közjegyzőnél írásban jelentse be.

Ha e határidőn belül a hagyatéokra örökösként érdekelt nem jelentkezik, a közjegyzőhelyettes **törvényben meghatározott esetben a Magyar Állam**, szintén törvényben meghatározott esetben a települési önkormányzat **törvényes öröklését állapítja meg** és a hagyatékot, az arra más jogcímeiken bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A közjegyzőhelyettes tájékoztatja az öröklésben érdekelteket, hogy a rendelkezésre álló adatok szerint az **örökhagyó után végintézkedés maradt.**

**A hirdetmény közzétételének napja: 2024. év augusztus hó 08. napja.**

A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

*A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.*

*A közjegyzőhelyettes a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja a hagyatéki eljárásról a Budapest Főváros XIV. Kerület Önkormányzatát és a Magyar Államot mint szükségképpen törvényes örököst a hagyatékkal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban és a hagyatékkal kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban képviselő Maradványvagyon-hasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságon keresztül a Magyar Államot.*

*A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes Budapesti XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatalnak, hogy e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra tegye közzé, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesítse.*

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

**Kelt Budapest, 2024. év augusztus hó 08. napján.**

**dr. M. Nagyné dr. Bujáky Anikó**  
közjegyzőhelyettes